

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

Μυλλέρου 1 & Αγησιλάου - 104 36 ΑΘΗΝΑ,
ΤΗΛ. 210 5243186

ΦΑΞ. 210 5220721 – Email: grfsa@otenet.gr

ΠΛΗΡ. ΝΙΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΑΘΗΝΑ, 22.2.2021

ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Φ.Σ.Α.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ 19/2/2021

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/2 ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΦΣΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ ΦΣΑ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Κ. ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ Ο Γ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΗΛ. ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ, Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΔ. ΨΑΡΙΑΝΟΣ ΚΑΙ Η ΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σ. ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ ΕΟΠΥΥ Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ Θ. ΚΑΡΠΟΔΙΝΗ ΚΑΙ Η ΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΦΣΑ ΤΕΘΗΚΕ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΜΗ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗΣ rebate ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΕΜΒΟΛΙΑ ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΦΑΡΜ.ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ.Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΔΗΛΩΣΕ ΘΕΤΙΚΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΜΕΝΟΥΜΕ ΣΥΝΤΟΜΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ ΙΣΧΥ.

ΤΕΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΟΥ ΦΣΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΝΑ "ΤΡΑΒΑΕΙ" Ο ΕΟΠΥΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΕΣ,ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΜΟΝΟ ΟΣΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΦΣΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΖΗΤΟΥΝ ΜΟΝΑ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥΣ.ΤΟΝΙΣΑΜΕ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ ΕΝ ΕΤΕΙ 2021 ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ ΓΙΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΛΥΘΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ.

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΥΠΟΣΧΕΘΗΚΕ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΕΙ ΘΕΤΙΚΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΟΥ Ο ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟ ΚΑΝΕΙ ΗΔΗ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΛΛΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ,ΟΥΤΩΣ Η ΑΛΛΩΣ,ΕΛΑΧΙΣΤΟΤΑΤΗ ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΣ ΤΟΥ 1 ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ,ΖΗΤΗΣΑΜΕ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΜΕΣΑ,ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΕ ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟ ΤΟΥ rebate ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ.

ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕ ΟΤΙ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ. ΜΑΣ ΔΗΛΩΣΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟ ,Π.Χ. rebate,ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ ΔΙΟΤΙ ΑΥΤΟ ΘΑ ΣΗΜΑΙΝΕ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ. ΜΑΣ ΔΗΛΩΣΕ ΟΤΙ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΕΞΕΥΡΕΘΕΙ ΚΟΝΔΥΛΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΛΟΓΩ ΚΟΡΟΝΟΙΟΥ.ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο Κ.ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ ΚΑΙ ΘΑ ΕΠΑΝΕΛΘΟΥΜΕ.

ΚΑΤΑΘΕΣΑΜΕ ΕΠΙΣΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ Π.Χ. ΓΑΛΑΤΑ ΣΕ ΤΙΜΗ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΚΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΜΕΙΝΕ ΑΝΟΙΧΤΟ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΟΥ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΗΛΙΑΣ ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ